

徐克爆青霞拍自傳有壓力



▲徐克和施南生都想青霞拍戲
►桂綸鎂見到青霞開心不已



為慶祝「電影工作室」成立廿五周年，徐克與施南生前晚假酒店舉行慶祝派對，出席圈中人包括有林青霞、吳宇森夫婦、曾志偉、狄龍夫婦、黃百鳴、鄒文懷、吳思遠、劉偉強、章小蕙、桂綸鎂及李心潔，可謂星光熠熠。

吳宇森透露其新片《1949》因版權及合約問題，已擱置拍攝，並不關劇本事，而現時他會着手籌備其他片種。談及當年他拍《英雄本色》時，有傳他與徐克意見不合，他即解釋道：「當年是創作上互有意見，但無損友情，徐克是我很欣賞及佩服的人，大家至今仍然惺惺相惜，那份友情永遠存在。（是否再無合作機會？）說不定吧！都有可能。」

不敢再提

林青霞與狄龍夫婦結伴到場，雖然她沒有接受訪問，但全程微笑且風采不減。問徐克是否有意開拍《林青霞傳》？他坦言因外界有太大壓力，講得太多令青霞也怕了，故暫時不敢再提，要低調一些。問到是否演繹少女版青霞的演員難搵？他指影壇有好多有潛質的演員，只是劇本一直未寫好。有傳張柏芝復出有意與他合作，他坦言會找柏芝合作，因她的個性很特別，是演員中少有的，值得有再發展的空間。

第一美人

桂綸鎂事前不知青霞會到場，當知道大美人會出席即興奮道：「我有看過她的電影，印象最深是《東方不敗》，如果見到她我一定會作自我介紹。（青霞仍是台灣第一美人？）對呀！不用近看都知道，她是台灣最美的。」問她可有興趣演繹少女版青霞，她即雙手合十道：「如果有這種榮幸的話……」而專程來港宣傳兒童書的李心潔，透露四月會到馬來西亞拍攝阿牛（陳慶祥）執導的新片，戲中她與阿牛更有感情戲，不過心潔暫時無意執導演筒，因導演要兼顾很多事，自問暫未應付得到。



▲林青霞雖風采依然
(中)，但對復出仍未有決定，好友陶敏明(左)和狄龍都不表意見

►李心潔若演少女青霞，自言深感榮幸



陳冠希無懼子彈現身獅城

做錯便要認

至於衛詩的情況，他覺得無法答，但若要罰也要有證據，現在未有任何消息前不會做任何事，所以沒有回應。作為老闆，他坦言心情也不好，因為沒有老闆會真意自己人有錯。他又會給阿Jill機會嗎？他指自己從不會幫任何人，但二人的事件不同，一個不是自己錯，一個自己做錯了是否要罰呢？他說：「一個主動一個被動，我唔會偏袒，我做錯都會承認，唔通我司機撞到人，無理由我坐監嘛！」大老闆要分輕重。」對於黎明爲了衛詩事件十分震怒，他謂據知不是這樣，之前黎明不做訪問只是趕飛機，加上又不是他犯法。若衛詩真的吸毒是否會解約？林生指這一分鐘不可以回答。

心情不會好

陳冠希父親陳澤民早前考慮申請破產，林生相信陳冠希都知此事，但他不會特別去提，因為不是好事。若陳冠希有經濟負擔，他又會幫助嗎？林生指要視乎需要，若有需要對方會向他講。但他指家人破產，加上這一年又不如意，相信陳冠希心情都不會好，好像他現在又返不到來香港。他都慨嘆說：「佢只係細路仔，我都話佢有罪，希望大家比機會佢，但先有機會。」

Edison 將如期到新加坡宣傳 (資料圖片)



林建岳對Edison安全不太擔心

小齊不信Edison自殺

任賢齊昨日接受商台節目訪問，他透露四月將會出碟，同時亦要為《神鎗手》宣傳。小齊在戲中與黃曉明齊操到一身肌肉，他表示那時肥很多，因為太太剛懷孕，他常陪太太一齊吃東西。導演都指之前他身型是又瘦又扁的，但拍攝時整個人都「大嘉」了。不過，他回想以前當兵時的教官，身型都是很多肌肉，沒有線條的。現在電影拍完了，他都回復有線條的身型。小齊又要準備為下部戲練腹肌，現在已有六嘉，希望可以操到八嘉。他說：「我以前試過有李小龍咁的zero fat身型，當時都有影相留念。」



小齊練了腹肌準備下一部新戲

不是這性格

提到前晚突傳出陳冠希(Edison)在北京自殺的消息，小齊笑說：「以前都有網緝新聞傳過我跳樓，我都唔明點解要做呢啲新聞。」他記得當時自己在衝浪，朋友找他了很久，個個都嚇慌了。問到他又相信陳冠希自殺嗎？他笑說：「唔會呀！要自殺一早自殺啦！佢的性格唔會嘅。」他又指這些傳聞好傻，若說陳冠希中槍可能有人信，因為之前會發生子彈恐嚇。他說：「應該諗吓嘛，要用常理去推論。」

亞洲連串活動悼哥哥

今年是張國榮(哥哥)逝世六周年，本港和東南亞各地榮迷均發起紀念活動，韓國公司MORE IN GROUP的總經理TJ CHUNG、港方夥人蔡力、葉德偉就在韓國舉行「張國榮紀念電影節」。

09年是香港電影100周年，MORE IN GROUP由「Never ending story in HK」開始，在韓國推廣香港電影，並以哥哥為頭炮，首次活動就是「張國榮紀念電影節」，該活動從3月27日到4月23日在韓國的HOLLYWOOD戲院和DREAMCINEMA戲院進行，上映七套哥哥主演的電影，包括《春光乍泄》、《夜半歌聲》、《家有喜事》、《白髮魔女》、《阿飛正傳》和《英雄本色I》及續集。

至於本港方面，由三月二十八日開始有一連串紀念活動，包括「有心，人，共鳴——張國榮作品巡禮」星光大道紀念活動。三月三十一日在嘉禾港威電影城舉行「星影流金——張國榮電影回顧之系列五」，屆時更提供少量劇照明信片派發予入場觀眾，該兩場放映的電影扣除開支後餘數全部撥捐兒童癌病基金。



哥哥永遠令人懷念

溫碧霞 spa 治腰傷

「SPA by MTM 日式元氣熱療發布會」於昨日舉行，溫碧霞(Irene)、馬詩慧、楊洛婷、Ana R.及顧美華等齊出席。Irene昨日身穿白色露肩裙到場，她透露剛由泰國回來，她表示自己也會常做spa的，約一星期一次。她指十幾年前曾遇上車禍，當時腰部受傷，若做spa可以按摩紓緩一下。

最近有傳王菲以二千萬接拍霸王洗頭水廣告，Irene也會拍攝此品頭水的第一代廣告，當時都有三百萬酬勞。不過，她覺得每個藝人都不同的，若王菲復出拍攝，相信很多人都開心。

顧美華昨日都有出席，早前她的妹妹因為丈夫與吳亭欣的緋聞而自殺，問到她妹妹情況如何？她指妹妹ok，但沒有特別去問，始終是人家的事。



►顧美華不再過問妹妹家事
►溫碧霞的一把秀髮曾拍洗頭水廣告

克勤幸有太太看管女傭

梁詠琪(Gigi)的《一期一會，梁詠琪》迷你演唱會昨晚錄影，昨午她與嘉賓之一的李克勤進行彩排，克勤被問到為何會被Gigi選中做嘉賓？他笑道：「她打來叫我幫手就來囉！」談及Gigi前日生日，他可有什麼表示？他不好意思道：「我不知道她生日，所以沒有買禮物，惟有下次補請她吃飯慶祝。」

Gigi生日

Gigi透露前晚和十多位朋友吃飯慶祝生日，最開心是好友李心潔及許茹雲也身在香港跟她一起慶祝，追問其六呎緋聞男友可在場？Gigi坦言有，但他並沒有送禮物，因她事前已叫朋友不用送禮物，不過最後仍有朋友送手袋及花樽給她，至於其他追求者，Gigi表示他們也沒有送禮物。雖然已經單身好一段日子，但Gigi並不覺得dry，並謂將來就算再拍拖也不會公開，因被狗仔隊跟蹤真的好煩。

擔心都沒法

另外，本身有請工人照顧兒子的克勤，對於有印尼女傭為報復被解僱而用漂白水溝奶餵女嬰，他坦言感到很擔心，他道：「身邊朋友的工人都有問題，例如偷東西，自己都知道工人有好有不好，所以擔心也沒辦法，惟有自己小心一些，好在太太可以整日留在家中看着。」克勤稍後將離港登台一段時間，曾計劃與妻兒同行較安心，但又怕他們長途跋涉辛苦，最終打消原意。



克勤有太太照顧兒子，凡事放心，前晚便邀請梁詠琪擔任嘉賓